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Kesik Kiip

Bir kiibiin sekiz kosesi sekilde goriil-
diigii gibi kesilerek her kosede iicer adet
yeni kose elde ediliyor. Bu 24 kosenin
her birini birbirleriyle birlestiren kosegen-
ler olusturulsa, bunladan ka¢ adedi tama-
men kiibtin icinde olur?

9 Top
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9 adet top 1’den 9’a kadar numara-
landinimigtir. Bunlardan rastgele (tigtinii
sececeksiniz. Sectiginiz toplardaki sayila-
rin toplami 15’in (istiindeyse odiil kaza-
nacaksiniz. Odiil kazanma olasiliginiz kag-
tir?

100 Kibrit
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iki arkadas bir masaya 100 adet kibrit
¢opii koyarak soyle bir oyun oynarlar: iki-
si de sirayla masadan ya 1 ya 3 ya da 5
adet kibrit ¢opii alacak. Son alimi yapa-
rak rakibine alacak kibrit birakmayan
oyunu kazanacak. Bu oyunu ilk baglayan
mi kazanir, yoksa digeri mi?

Ucgenleri Sayin

Bu sekilde toplam
kag adet licgen oldu-
gunu bulunuz.

ZEKA OYUNLARI
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e-posta: emrehan@halici.com.tr

Kim Suglu

Gozaltina alinan 4 kisiyle ilgili su bilgi-
ler bilinmektedir:

1.Eger A ve B ikisi birden sucluysa, C
de sugludur.

2.Eger A sucluysa, B ve C’den an az
biri de sugludur.

3.Eger C sucluysa, D de sucludur.

4.Eger A suglu degilse, D sugludur.

Bu onermelerden yola ¢ikarak, suglu
oldugunu kesin olarak sdyleyebileceginiz
stipheli kimdir?

Cemberden Vazoya
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Goz Aldanmasi
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Oyle goziikmese de mor cizgiler birbir-
lerine paralel

Sayr Tahmini

Her rakami birbirinden farkl olan dort
rakamli bir sayiy1 bulmak icin asagidaki
tahminler yapilmigtir. Tahminlerin yanin-
da yer alan her "+" isareti, dogru tahmin
edilen ve dogru yerinde bulunan bir ra-
kam oldugunu, her "-" isareti ise dogru
tahmin edilen ancak yanls yerde bulunan
bir rakam oldugunu gostermektedir.

Tahminlerde verilen bilgileri kullana-
rak, sayiyi bulunuz.

Elimizde 10 birimlik yaricapa sahip £ Uao
dort cember bulunuyor. Kirmizi cemberin 2Bd5
dorrte ticliik; yesil, mavi ve mor ¢ember- 2347
lerin ise dortte birlik boliimleri bir araya oot
getirilerek yukaridaki vazo sekli olusturu- 8750
luyor. Bu vazonun alanini bulunuz. 749
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Gecen Ayin Coziimleri 3 Parga [l V.
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4ﬂggen 3 :
Toplam 13 ¢6ziim var. Soruda verilen 5 ¢6ziim
disinda diger 8 ¢oziim sunlar: | '| b

Kareler ve Agilar
S=Y-M

Bay Sehirler
Bay Ankara Izmirlidir.

Sayi Tahmini
8901

Bdlenlerin Sayisi

Bir sayi asal carpanlari cinsinden
(al)™x(a2)™x...x(an)™

biciminde yazilabiliyorsa bu sayinin toplam
bolenleri

(1 + GL)x(1 + Gi2)x ... x(1 + din) formiiliiyle
bulunur.

2’x3*%5°x7'x11"" sayisi icin yanit
3x4x6x8x12 = 6912’dir.

18! = 2'x3°%5°x7°x11x13x17 oldugu icin
yanit 17x9x4x3x2x2x2 = 14688’dir.
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